День конституции
12 декабря 2011 г.
Лекторская группа (2 чел.)
Здравствуйте, кадеты!
Сегодня в нашей стране празднуется очень важный государственный праздник – День конституции.
12 декабря 1993 года, ровно 20 лет назад, на всенародном голосовании была принята Конституция Российской Федерации. Полный текст Конституции был опубликован в «Российской газете» 25 декабря 1993 года, и с тех пор День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников России.

 Конституция — это основной закон государства — является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов.

[bookmark: _GoBack] Со времени первого принятия Конституции в документ был внесен ряд поправок, в конце 90-х годов российская Конституция пережила, по меньшей мере, два политических кризиса, из которых вышла с честью и достоинством.

 Российская Конституция — прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. 

Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь знание и грамотное применение законов — норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения ее качества.

Существует так называемое инаугурационное издание Конституции РФ  - то издание на котором принимает присягу президент РФ.  Оно хранится в библиотеке главы государства в Кремле. Переплет из тончайшей кожи красного цвета, накладной серебряный герб России и тисненая золотом надпись «Конституция России» — так выглядит «экземпляр номер один» основного закона страны. 

Мы еще раз поздравляем вас с праздником! И надеемся, вы, как настоящие ответственные граждане своей страны, всегда будете помнить и отмечать этот праздник.
Спасибо за внимание.
